

Показывают горьковчане

ЛЕТО. Пора гастролей. И если москвичи играют в нашем городе, то горьковские театры демонстрируют свое искусство в других городах страны.

Коллектив театра драмы уехал в Краснодар. 1 августа он открыл там гастроль спектаклем «Анна Каренина». Они проходят одновременно на двух площадках — в драматическом театре и в музыкальной комедии.

Театр комедии находится во Владимире. Большим успехом пользовался первый спектакль показанный 3 августа, «Василий Теркин».

Оба коллектива, кроме регулярных представлений, запланировали творческие встречи на предприятиях, шефские выступления и концерты.

„ГОРЬКОВСКИЙ РАБОЧИЙ“

г. Горький

6 АВГ 1962